

家门口的男篮世界杯小组抽签出炉,中国队抽得上上签

锦鲤送上门,修为看个人

本报记者 曹林波

3月16日晚6点30分,2019年男篮世界杯抽签仪式在深圳举行。火箭少女101成员杨超越和世界杯大使科比共同进行了抽签,自带“锦鲤”体质的杨超越妹妹果然给中国男篮带来了好运,身处A组的中国男篮最终和委内瑞拉、波兰、科特迪瓦分在一组,几乎遇到了每一档球队中实力最弱的一支球队。

按照此前国际篮联正式公布的2019年男篮世界杯抽签规则,本届世界杯决赛阶段扩军到32支队伍,分为八个档次。中国男篮和美国、西班牙以及法国男篮一同归位第一档球队。这四支球队抽签依次进入A、C、E和G组。然后根据抽签规则,中国男篮将会和第四档,第五档,第八档的球队分在一组,同时要遵照同洲球队回避的原则。

这样的分组原则首先让中国男篮成功避开了第二、第三档,实力仅次于第一档种子的球队。

第四档的球队中,委内瑞拉世界排名第20,是全组中世界排名最低的,队中没有一位NBA现役球员,最大球星是科比的表弟约翰·考克斯,可以说是美洲球队中最弱的一支队伍。

第五档球队里,德国队和捷克队都有正在NBA效力的球员,波兰世界排名第25,是中国男篮所能遇到的三个对手(第五档伊朗队回避)中最弱的,波兰最著名的球星是今年35岁的戈塔特,但是他已经不为国家队效力了,不过34岁的波兰内线大将兰佩作为CBA吉林队大外援,中国球迷也不陌生。

第八档的球队因为回避原则,中国队的对手只会在突尼斯和科特迪瓦当中产生,相比非洲预选赛冠军突尼斯,世界排名第64的科特迪瓦自然是更好的选择。而且科特迪瓦也是参赛的32支球队里世界排名最低的球队。

球迷们看到这个抽签结果都欢呼起来,“小组第一在招手。”“杨超越实至名归。”“这



3月16日,男篮世界杯全球形象大使科比(左)和男篮世界杯助力大使杨超越在抽签仪式上。
新华社发

个签,简直保送中国队出线啊!”甚至有人感叹:“三胜晋级的想法油然而生。”

不过中国队也不能有丝毫松懈。从现场的画面可以看到,波兰篮联主席在得知自己的球队被抽进了中国队所在的A组时,露出了灿烂的笑容,显然他们对于能够和中国队分在一组觉得很开心。能够避开美国、法国、西班牙这样的强队,对于这支淘汰了世界劲旅克罗地亚打进决赛圈的欧洲队伍来说,就是好消息。

东道主中国小组赛都会在北京开打;美国队则将被直接分入E组,小组赛将在上海进行。B组的比赛将在武汉进行,C组比赛将在广州进行,D组比赛将在佛山进行,F组比赛将在南京进行,G组比赛将在深圳进行,而H组比赛则将在东莞进行。

本届男篮世界杯,中国队除了小组出线外,更重要的任务是成为亚洲成绩最好的球队,获得东京奥运会的入场券。

如果中国从小组赛出线,则中国将在佛

山进行第二阶段比赛;如果这个不能从小组赛出线,则将在广州进行排位赛。如果美国从小组赛出线,将会在深圳进行第二阶段比赛。

中国男篮世界杯小组赛比赛时间分别是8月31日对科特迪瓦,9月2日对波兰,9月4日对委内瑞拉。

抽签结果(括号内为小组赛比赛地):

A组(北京):科特迪瓦、波兰、委内瑞拉、中国

B组(武汉):俄罗斯、阿根廷、韩国、尼日利亚

C组(广州):西班牙、伊朗、波多黎各、突尼斯

D组(佛山):安哥拉、菲律宾、意大利、塞尔维亚

E组(上海):土耳其、捷克、美国、日本

F组(南京):希腊、新西兰、巴西、黑山

G组(深圳):多米尼加、法国、德国、约旦

H组(东莞):加拿大、塞内加尔、立陶宛、澳大利亚

拳怕少壮,广厦形势危急

史上首个季后赛浙江德比,拼劲更足的浙江稠州银行先下一城

本报讯 昨日,2018~2019赛季CBA联赛季后赛首轮第一场较量正式开打,常规赛排名第6的浙江广厦在诸暨暨阳中学主场迎战排名第11的浙江稠州银行男篮,这是浙江篮球历史上第一次进行季后赛的德比大战,比赛打得相当激烈,最终浙江稠州银行男篮以125:117战胜浙江广厦男篮,率先拿下一个客场的胜利。

这是第一次两支浙江的球队在季后赛相遇,所以气氛格外不同,体育场早早就被球迷坐满了个七八成满,广厦男篮的球迷们在篮架后方的助威方阵,足足坐满了两块看台,稠州银行男篮的球迷们除了诸暨本地,还有从杭州、嘉兴、海宁、宁波、义乌、温州等地赶来的,义乌话“稠州队真努十八力”(稠州队真厉害),杭州话“稠州涩刻滴”,宁波话,“浙江稠

州顶利页”,南腔北调地支持着客队。

比赛的赛况也非常焦灼,前三节的比赛,只有第二节结束时有两分的分差,第一节和第三节两队的得分都是一样的,一时间根本难以看出谁能拿下这场比赛。

就像赛前分析的那样,浙江稠州银行男篮的年轻人们的确是缺乏季后赛的经验,幸好邓蒙保罗火力全开,这才能够和浙江广厦男篮一直紧咬比分。不过在防守端,浙江稠州银行男篮每球必争,得分不多,但是年轻球员们把拼劲全用在了防守上,就连广厦主帅李春江在赛后分析时也提到:“我们打得不够积极,没有对方打得那么积极主动,他们的求胜欲望显然更强烈。”

由于广厦阵中缺少了防守大将刘铮,赵

岩昊又在第三节就遭遇5次犯规,让浙江广厦男篮在最后时刻暴露出了防守的问题,浙江稠州银行男篮在保罗的带领下打出了一波小高潮,一举奠定了胜局,最终拿下了比赛。

虽然是第一次率队打季后赛,但是浙江稠州银行男篮主帅刘维伟在赛后只享受了一会胜利的喜悦就冷静下来了,“就高兴了一会,现在基本冷静下来了,比赛还没结束呢,平常心对待。要感谢球员努力,接下来积极准备下一场比赛。”

在3月19日,比赛将移师浙江稠州银行男篮的主场杭州滨江区体育馆继续进行,已经有一场胜利在手的浙江稠州银行男篮,只要再赢一场就能够晋级8强,而浙江广厦则需要背水一战。
本报记者 曹林波